
PÜSPÖKI SZENTMISE ÉS SZOBORAVATÁS DUNAKESZIN, SZENT IMRE ÜNNEPÉN 
 
November 5-én a Dunakeszi Szent Imre templom búcsúján együtt ünnepelhettünk Marton Zsolt 
püspök atyával. A felújított Szent Imre templom és a megnyitott templom tér megáldásán és hálaadó 
átadó ünnepségén lelepleztük védőszentünk, Szent Imre új szobrát is, mely szintén a 
templomfelújítás második ütemében készülhetett el, annyi más mellett, templomon belül és kívül. 
1117-es számú Szent Imre cserkészcsapatunk is ezen a napon ünnepelte hivatalos megalakulásának 
kilencedik évfordulóját. 
 
Ünnepünket megtisztelte jelenlétével püspök atya mellett Dióssi Csaba polgármester, Dr. Bíró Attila 
helyettes államtitkár, valamint Soltész Miklós egyházi és nemzetiségi kapcsolatokért felelős 
államtitkár úr, aki beszédében hangsúlyozta, minden napra oda kell figyelnünk, minden nap meg kell 
tennünk azt a jót, amivel az üdvösség felé haladunk, nem érünk rá halogatni. Amikor halogatjuk a jót, 
s hosszú életre rendezkedünk be, akkor nem leszünk sem boldogok, sem életünk nem lesz teljes. 
Szent Imre herceg rövid élete azonban teljes volt. Tuzson Bence, térségünk országgyűlési képviselője 
köszönetet mondott püspök atyának, a kormányzatnak és minden, a felújításban résztvevő 
embernek, kiemelve az összefogás fontosságát és azt, hogy a megépített, felújított templomaink 
megtöltése, így az értékalapunk növelése a következő előttünk álló feladat. A testvéregyházak 
lelkészei is részt vettek az ünnepi szentmisén, sok segítséget kaptunk tőlük, különösen a felújítás 
korábbi, első szakaszában. Velünk ünnepeltek a tervezők, művészek és mesteremberek, akik a két 
felújítási ütemben tudásuk legjavát adták templomunk szépítése érdekében. 
 
Farkas László plébános atya köszöntő beszédében a az ünnep jelentőségre hívta fel a figyelmet. A 
Plébánia Historia Domus-ában olvashatjuk, hogy mi volt a templomépítő elődeink szándéka: “Építsük 
meg az ország első levente templomát az ifjúság épülésére és Isten dicsőségére, de legyen ízig-vérig 
magyar.” Templomunk a ‘38-as Budapesti Eucharisztikus Világkongresszusra a Szent Imre évre épült, 
de csak egy évre rá, 1939-re készült el. Vagyis majdnem... A háború réme megakadályozta a 
mennyezeti díszek és a Patrona Hungariae alakjának elkészítését, valamint a templomszentelést. 
A 2020-as Eucharisztikus Kongresszusra szerettük volna befejezni, amit őseink megkezdtek. És 
Istennek hála, sikerült is. Vagyis majdnem... Csak egy évre rá, 2021-ben végeztünk be mindent. A 
templom felújítása 2019 januárjától 2021 novemberéig, két ütemben zajlott, melyhez összesen közel 
160 millió Ft támogatást nyújtott a magyar állam. 
 
A templom felújítás első szakaszát még Kecskés Attila plébános atya vezette, melynek lezárásaként 
2019. július 7-én került sor a templom felszentelésére, Dr. Beer Miklós püspök atya által. 
A templomfelújítás most megáldandó második, befejező szakasza 2020 augusztusától 2021 
novemberéig tartott, melynek eredményeként a korábban zárt, elkerített templom előkertet 
megnyitottuk a város felé, és parkosítottuk, új Szent Imre szobrot faragtattunk és felújítottuk a 
templom előtti kőkeresztet. 
 
Szeretnénk meghívni az embereket arra, hogy a megnyílt téren keresztül lépjenek is be 
templomunkba és találkozzanak Krisztussal. Levente templom lévén nekünk Szent Imréseknek 
feladatunk különösen a fiatalok felé való nyitás, hiszen városunk is missziós terület. 
 
A templomkertben a régi játszótér helyett egy új játszóteret, és a régi Árpád szaletli helyett egy 
megnövelt alapterületű szaletlit alakítottunk ki, közösségi találkozóink számára. 
 
A templomban a megrongálódott bejárati és sekrestye lépcsőt és a templom sérült épületköveit 
kijavítottuk; a templomot teljes falburkolással és új ülőpadokkal láttuk el, kicseréltük a templom 
teljes padozatát; az üresen álló kazettás mennyezeti táblákra felkerültek az aranyozott mennyezeti 
díszek és faragványok a központi mennyezeti domborművel, a Patrona Hungariae alakjával. Ezen felül 
a hívek adományából készültek el a két ütem során a belső színes üvegablakok a magyar szentek 



alakjaival. Az újonnan elkészült üvegablakokon Portugáliai Szent Erzsébet és Skóciai Margit, 
Árpádházi Szent Kinga és Szent Margit, valamint a XX. századi magyar szentek és boldogemlékű 
jellemóriások alakjai láthatók: mint például vértanú lelkű hitvalló püspökünk, Mindszenty József, 
Boldog Brenner János vértanú és Boldog Sándor István vértanú, valamint Márton Áron hitvalló 
püspökünk, Boldog Apor Vilmos vértanú püspökünk, és Boldog Batthyány-Strattmann László. 
 
Hálaadó és megáldó ünnepünk egyben a templom búcsúja is, hiszen november 5-e Szent Imre 
ünnepe. Gyönyörűen mondja róla a legenda: “ez az ifjú keblében hordta a lángot, de el nem 
perzseltetett annak égésétől”. Szent Imre alakja ma is aktuális, sőt egyenesen prófétai üzenet az 
önmagát pillanatnyi vágyai sodrására hagyó korunknak: “Vagy elengedi magát az ember és követi a 
könnyebb, kellemesebb ösztönzést a lélek ellenére: akkor csakhamar parancsolni fog neki a test és 
következik a lélek szolgaságba züllése, a jellem elpuhulása, elkásásodása. Az ember egyre 
képtelenebbé válik mindenre, ami erőfeszítést kíván, ami szép, ami nagy, ami nemesen emberi. Vagy 
pedig a lélek ragadja kezébe a gyeplőt, és a maga formáiba kényszeríti a testet: így, és csak így jöhet 
létre a két erő Isten akarta harmóniája”, írja Sík Sándor. Szent Imre kemény tisztasága útmutató a 
szenvedélyes szabadság felé, mely szent magyarságunkat jellemezte, mert, hiábavaló a külső 
szabadság, ha az ember belsőleg szolgaságban él. 
 
A szentmisében püspök atya megáldotta mind a templom felújított belső terét, az üvegablakokat, 
domborműveket, valamint az új templomteret a Szent Imre szoborral és a kőkereszttel. 
Szentbeszédében a főpásztor Imre hercegről, a tisztaság, az imádság, és az igazságkeresés, a 
tudományok iránti vágy példaképéről beszélt, akit ilyen erények jellemeztek és bár fiatalon elhunyt, 
életében a hazájáért tevékeny, aktív ifjú volt. Boldogok a tisztaszívűek, mert meglátják Istent – idézte 
püspök atya a boldogságmondást, kiemelve, hogy mai is milyen fontos bemutatni ezt az egyáltalán 
nem magától értetődő erényt. – Szükség van példaképekre, a tiszta párkapcsolatok, az elkötelezetten 
élt házasságok, a szeretet közösségként működő családok értékét hangsúlyozni, egy ezeken a 
területeken hiányosságokkal küzdő korban. 
 
Köszönet illeti a velünk ünneplő művészeket és mestereket is, köszönjük Botz Yvette művész 
asszonynak a színes üvegablakokat, Nagy Emil asztalos mesternek az új falburkolat, a padsorok és 
önálló padok, a sekrestye és a főbejárati kapu megalkotását, Kiss Józsefnek, Balogh Miklósnak és Kiss 
Attilának a játszótér és környezetének kialakítását, Hartmann Péternek és Hartmann-Sánta Juditnak a 
templom előtti tér és a kapcsolódó kertészeti munkák megtervezését és kivitelezését, Péter Alpárnak 
a tér közepén lévő mozaik elkészítését, Mészáros Ferencnek a templom kazettás mennyezetére 
elhelyezett központi díszt: a Patrona Hungariae faragványt, Révész Lászlónak a mennyezeti díszek 
aranyozását és antikolását, Koltai Lászlónak az új Szent Imre szobor megalkotását, Sándor Istvánnak a 
lakatosmunkák elvégzését, valamint Ölbey Istvánnak a művészeti vezetést és koncepciót. 
 
Akit mindezek felett az igazi hála és dicséret illet, az mindenek Alkotója, a Jó Isten, akinek 
megköszöntük ezen a napon, hogy tehetséget és lehetőséget ajándékozott nekünk, hogy 
befejezhettük azt, amit őseink és templomatyáink több mint 80 évvel ezelőtt megálmodtak és 
megkezdtek! Deo gratias! Istennek legyen hála! 
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